

સિવિલમાં સિક્યુરીટીના ટેન્ડરની પ્રક્રિયા દોઢ વર્ષથી અભેરાઈએ

# સેક્ટરોમાં નહિવત ફોર્સથી પાણી આવતા ભારે હાલાકી

ગાંધીનગર, તા. ૭  
આજે ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટરોમાં પાણી ફોર્સથી આવ્યું ન હતું. જેને લીધે સેક્ટરના રહિશો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠ્યા હતા. કોળા પાસે પાણીની લાઈનમાં જોડાણ આપવામાં આવ્યું હતું. જેને પરિણામે લાઈન ખાલી કરવી પડી હતી. જોકે બપોર બાદ નગરના વસાહતીઓને થોડો સમય પાણી આપવામાં આવતા રાહત થઈ હતી. આમ છતાં ઘણા જુના સેક્ટરોમાં પાણી બિલકુલ નહીં આવ્યું હોવાની બુમ પણ ઉઠવા પામી હતી. પાણી ઓછું આવતા રોજીદી દિનચર્યામાં પણ પાણીના વપરાશને લઈ રહિશોએ મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો.

ગાંધીનગરના પાણી ફોર્સથી જોઈએ તેટલું મળે છે જેના કારણે પાણીનો દુરઉપયોગ પણ જોવા મળતો હોય છે. પરંતુ આજે એક દિવસ પાણી ઓછું મળતા નગરમાં પાણી માટે નગરજનો બુમાબુમ કરતા નજરે પડ્યા હતા. ન્યું ગાંધીનગરમાં પાણીની પાઈપ લાઈનનું કોબા પાસે જોડાણ આપવાનું કામ તંત્ર દ્વારા હાથ ધરાયું હતું. જેને પગલે પાણીની લાઈન આખી ખાલી કરી દેવામાં આવી હતી. આજે જોડાણને પગલે શહેરના ખાસ કરીને જુના સેક્ટરોમાં પાણી ઓછા ફોર્સથી પહોંચ્યું હતું. જયારે કેટલાંક સેક્ટરોમાં તો પાણી આવ્યું જ નહોતું. તંત્ર દ્વારા અગાઉથી જાણ કરવામાં આવી હોવા છતાં કેટલાક નગરજનો અજાણ રહેતા ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા. વસાહતીઓએ પાણીની ટેન્કર મંગાવીને કામચલાઉ ઉકેલ શોધ્યો હતો. રોજીદી દિનચર્યામાં પણ પાણીના વપરાશને લઈ રહિશો મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો. બપોરબાદ થોડોક સમય પાણી આપતા નગરવાસીઓએ હાશકારો અનભવ્યો હતો.



ગાંધીનગર ટાઉનહોલ પાસેનાં પ્રવેશદ્વારે આવેલા વૃક્ષો પર હજારોની સંખ્યામાં ચામાચીડીયા ઊંધા લટકતા જોવા મળે છે. વહેલી સવારે અને સમી સાંજે એમનાં વિશિષ્ટ અવાજ દ્વારા રાહદારીઓનું ધ્યાન આકર્ષિત કરે છે. ખાસ વાત એ છે કે આજ વૃક્ષો પર દિવસ દરમિયાન ચામાચીડીયા અને રાત્રી દરમિયાન અન્ય પક્ષીઓ રહે છે. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

### પૂણે ખાંચરેથી...

- રાજ્ય ગ્રામ વિકાસ સંસ્થાના દ્વારા ડિસ્ટ્રિક્ટ લર્નિંગ મોડ સર્ટિફિકેટ કોર્સ ૧૦મી ફેબ્રુઆરીથી શરૂ થનાર છે. જિલ્લાના ૨૫ જેટલા અધિકારીઓ-પદાધિકારીઓ આમાં જોડાવાના છે.
- જિલ્લા પંચાયતની વિવિધ સમિતિઓના ચેરમેનોની નિયુક્તિ માટે ફેબ્રુઆરીના બીજા પખવાડિયામાં કાર્યવાહી થશે તેવા સંકેતો મળી રહ્યા છે.
- મહાનગરપાલિકા દ્વારા દંડનીય કાર્યવાહી હાથ ધરવા માટે મોબાઇલ કોર્ટ અંગેના નિયમો તૈયાર કરવાની કવાયત આરંભાઈ છે.
- ગાંધીનગર શહેરના આંતરિક માર્ગોની સફાઈ ન થતાં શહેરના વિવિધ સેક્ટરોના પુણા ઢવે ગંદકીના થર બની રહ્યા છે.
- મરામતના કારણોસર આજે પાણી ઓછા ફોર્સથી આપતાં ગૃહીણીઓએ ભારે મુશ્કેલી અનુભવી હતી.
- ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં ડંડીનો માહોલ જામતાં સાદા ફુલુના કેસો પણ નોંધાઈ રહ્યા છે.

# ત્રિ-મંદિર ખાતે આર્ટ ઓફ લિવીંગમાં રાસ-ગરબા યોજાયા

દિલ્હી ખાતે શ્રીશ્રી રવિશંકરના જન્મદિન નિમિત્તે યોજાનાર કાર્યક્રમમાં ભાગ લેનારા ૧૨૦૦થી વધુ સાધકોનું ગ્રાન્ડ રિહર્સલ યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૭  
ગાંધીનગરના અડાલજ ખાતે ત્રિમંદિરના દાદાનગર



દાદાનગરના અડાલજ ખાતે ત્રિમંદિરના દાદાનગર

દાદાનગરના અડાલજ ખાતે ત્રિમંદિરના દાદાનગર

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગરના અડાલજ ખાતે ત્રિમંદિરના દાદાનગર

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગરના અડાલજ ખાતે ત્રિમંદિરના દાદાનગર

# સિવિલમાં સિક્યુરીટીના ટેન્ડરની પ્રક્રિયા દોઢ વર્ષથી અભેરાઈએ

ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજ સંચાલિત હોસ્પિટલમાં સલામતી માટે સિક્યુરીટી જવાનો રાખવામાં આવ્યા છે. પરંતુ આ સિક્યુરીટી એજન્સીને બે બે માસની મુદત વધારી આપવામાં આવે છે. સિવિલ હોસ્પિટલના તંત્ર દ્વારા છેલ્લા દોઢ વર્ષથી ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી નથી. બીજી તરફ સિવિલના સત્તાધિશો દ્વારા સિક્યુરિટીની જવાબદારી નિયત કરવા સંદર્ભે એક એજન્સી પર હેત વરસાવવામાં આવતો હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે છેલ્લા કેટલાક સમયથી સિવિલ સંકુલમાં ચોરીનો ઉપદ્રવ વધતા સલામતી વ્યવસ્થા પર પણ પસ્ખો મંડરાયા છે.

માટે આવે છે. ગાંધીનગર શહેર - ગ્રામ્ય વિસ્તાર સહિત આસપાસના જિલ્લાના દરદીઓ પણ સારવાર માટે ગાંધીનગર હોસ્પિટલ પર પોતાની પસંદગી ઉતારે છે. શહેરની સિવિલમાં પાંચ માળની ઓપીડી બિલ્ડીંગ અને આઠ માળની બિલ્ડીંગમાં ૬૦૦ પથારીની ક્ષમતા ધરાવતી અદ્યતન અને આધુનિક સુવિધા ધરાવતી હોવાથી દરદીઓ થી સિવિલ ઉભરાય છે. ત્યારે સિવિલમાં આવતા દરદીઓ તેમજ કેમ્પસની સલામતી માટે સિક્યુરીટી એજન્સીને કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવ્યો છે. આ સિક્યુરિટી જવાનો ત્રણ શિક્ટમ્સ કેમ્પસમાં વિવિધ સ્થળો પર પોતાની ફરજ બજાવે છે. સિવિલમાં છેલ્લા દોઢ વર્ષથી એક જ એજન્સી સિક્યુરિટીમાં કાર્યરત હોવાથી સિવિલના સત્તાધિશો સામે અનેક તર્ક

વિતર્ક ઉભા થવા પામ્યા છે. સિવિલમાં કેમ ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી નથી અને મીટીંગો યોજીને માત્ર આ જ એજન્સીને બે બે માસની મુદત વધારી આપવામાં આવે છે. સિવિલમાં સિક્યુરિટીમાં ટેન્ડર કેમ બહાર પડતા નથી તેવું અધિકારીઓને પુછતા કોઈ પણ અધિકારી આ અંગે બોલવા તૈયાર થયા નહોતા અને એકબીજાને ખો આપી રહ્યા હોય તેવું લાગી રહ્યું હતું. સિવિલમાં એક જ સિક્યુરિટી એજન્સી પર કેમ હેત વરસાવવામાં આવી રહ્યો છે તેવો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. સિવિલમાં વાહન ચોરીના બનાવો દિન પ્રતિદિન વધી રહ્યા છે છતાં પણ આજ એજન્સીને જવાબદારી આપીને હેત સિવિલના સત્તાધિશો વરસાવી રહ્યા છે.

# ડુંગરી ગરાસીયા સેવા સમાજનો સ્નેહ મિલન સમારોહ યોજાયો

વિદ્યાર્થીઓ, બઢતી તેમજ નવી નિમણુંક પામેલા અને સેવા નિવૃત્ત કર્મચારીઓનું સન્માન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૭  
ડુંગરી ગરાસીયા સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ ગાંધીનગરનો ૧૨મો વાર્ષિક સ્નેહ મિલન સમારોહ આજે ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે યોજાયો

આમંત્રિત મહેમાનોએ તાળીઓથી વધાવી લીધા હતા. ગાંધીનગર શહેરના ટાઉનહોલ ખાતે આયોજીત ડુંગરી ગરાસીયા સેવા સમાજના ૧૨મા ડોટેદારોએ સ્વાગત કર્યું હતું. ત્યારબાદ ધોરણ-૧૦ થી ઉચ્ચ અભ્યાસ ક્ષેત્રે સારા ગુણ પ્રાપ્ત કરીને સમાજનું નામ રોશન કર્યું હોય તેવા ૨૭ તેજસ્વી તારલાઓને, વિશિષ્ટ

સમાજના દાતાઓ સહિત તમામનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સમાજના ભાઈ બહેનો માટે રાખવામાં આવેલ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં બાળકોએ આદિવાસી ધારાસભ્ય વિજયનગર અશ્વિન કોટવાલ, અરવલ્લી જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રાજુભાઈ પારથી, કલેક્ટર અધિક નિવાસી દાહોદ કે. જે. બોડર, નાચબ સચિવ



હતો. આ કાર્યક્રમમાં સમાજના તેજસ્વી તારલાઓનું સન્માન તથા બઢતી અને નવી નિમણુંક પામેલા અધિકારી-કર્મચારીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જેમાં સમાજના બાળકોએ સુંદર ગીત, ડાન્સ, નાટક રજૂ કરતા સ્નેહમિલન સમારોહનું જે. આર. મોથલીયા (ડીઆઈજી), અને પૂર્વ ધારાસભ્ય રમીલાબેન બારા સહિતના આમંત્રિત મહેમાનોએ દિપ પ્રગટાવી કાર્યક્રમનો પ્રારંભ કર્યો હતો. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનું બુકે આપી સંસ્થાના સિદ્ધી હાંસલ ડ, રમત-ગમત ક્ષેત્રે નામના મેળવી સમાજ અને ગુજરાતનું નામ રોશન કરનાર ૧૫ ખેલાડીઓ, સરકારમાં વિવિધ વિભાગોમાં ભઢતી પામેલ ૧૭ અધિકારીઓને, વય નિવૃત્ત ૧૭, તેમજ સરકારમાં નવી નિમણુંક પામેલા ૧૬ કર્મચારીઓ અને નૃત્ય, ગઝલ, ડાન્સ, રી મિકસ સોન્ગ, હાસ્ય દરબાર અને વ્યસન મુક્તિ પર નાટક રજૂ કર્યું હતું. જયારે લોકગીત શામળાજીને મેળે રણજીણીયું રે પીજીણીયું વાગે રજૂ કરતા લોકોએ તાળીઓનો ગળગળાટ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે પૂર્વ મંત્રી ડો. અનિલ જોષીયારા, ટેકનીકલ શિક્ષણ ડી.એમ. ખરાડી, એન.બી. બલાત, એ.બી. ગામેતી, જયંતિભાઈ નિનામા, ચંદ્રીકાબેન બરડા, ડો. ગજેન્દ્ર બલાત, કિશોરભાઈ મેણાત, દિનેશભાઈ વિસાત, સંસ્થાના હોટેદારો સહિત મોટી સંખ્યામાં સમાજના ભાઈ બહેનો હાજર રહ્યા હતા.

# ઝીકા વાયરસ : તમામ બંદરો પર પણ એલર્ટની જાહેરાત

અમદાવાદ, તા. ૭  
ઝીકા વાયરસને લઈને દુનિયાના તમામ દેશોની સાથે સાથે ગુજરાત સહિતના ભારતના રાજ્યમાં પણ એલર્ટની જાહેરાત કરવામાં આવી છે ત્યારે ઝીકા એલર્ટના સંદર્ભમાં તમામ બંદરો ઉપર પણ એલર્ટની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. સાચે સાચે ઝીકા વાયરસની અસર સૌથી વધારે સગર્ભા મહિલાને થઈ રહી હોવાની વિગત સપાટી ઉપર આવ્યા બાદ આ ઝીકાસણી હાથ ધરવામાં આવનાર છે. ઝીકા અસરગ્રસ્ત દેશોમાંથી આવનાર કોઈ વ્યક્તિ ઉતરાણ કરશે તો તે વ્યક્તિની વાયરસની ઉપસ્થિતિ શરીરમાં છે કે

કરી છે. સાથે સાથે ઝીકાસણીની પ્રક્રિયાને તીવ્ર બનાવી છે. એલર્ટની જાહેરાતના ભાગરૂપે હોસ્પિટલોને સરકાર દ્વારા ખાનગી હોસ્પિટલો માટે એક આદેશ જારી કરવામાં આવનાર છે. જેના ભાગરૂપે સગર્ભા મહિલાઓ ઉપર વિશેષ ધ્યાન કેન્દ્રિત

કેમ તેની ખાતરી કરવા માટે ઝીકાસણી થશે. જો કોઈ ઇન્ફેક્શન દેખાશે તો સારવાર આપવામાં આવશે જેથી આ રોગ ફેલાય નહીં. એક ખાસ સમિતિની બેઠક મળી ચુકી છે જેમાં આરોગ્ય નિષ્ણાતો અને વહીવટી અધિકારીઓએ વાયરસના સંદર્ભમાં પગલા ઉપર ચર્ચા કરાઈ હતી.

**બળતરા બેચેની દરદ**

**હરસ-મસાની હેરાનગતિઓ અનેક ઉકેલ માત્ર એક**

**બાલાજી અર્શ હર કેપ્સુલ તથા મલમ**

- ક્ષિર, ગુદામર્ગમાં જલન, સોજો અને લોહીના પડવામાં તરત જ રાહત
- એક મહિનો નિયમીત ઉપયોગ, સુનિશ્ચિત ફર્ક જૂઓ.
- લાખો લોકો એ અજમાવેલ, કોઈ આડઅસરનહીં.

**હરસની તકલીફથી ચોક્કસ રાહત**

મહા મેડીકલ સ્ટોર્સ પર ઉપલબ્ધ. 100% આયુર્વેદિક ઔષધિ.

વધુ સારા પરિણામો માટે, સાથે જ અજમાવો બાલાજી કૃષ્ણ ગો અને કબજિયાતને ભગાવો.

S. Stockist: Shree Balaji Marketing-079-26574915  
Ahmedabad:26582626,22132634,9898048818•Gandhinagar:9925527920

